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DEVOIR DE CONTROLE N° 5

Exercice 1 : (6points)
On donne ci-contre la courbe représentative d’une  -r==--=-4--=-F---i---qmmoobomopooodo-o- i e
fonction f. : :
1. Donner le domaine de définition de f.
2. Déterminer graphiquement I’image de 5 parla - T Y
fonction f. Donner f(-4).
3. Déterminer les antécédents de O par la fonction @ 15 ' /! S
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Déterminer les antécédents de -2 par la fonction f. /
4. Sans donner de justification, résoudre
graphiquement I’équation f(x) = 2, puis résoudre
I’inéquation f{x) > 2.
5. Quel est le maximum de la fonction f'sur
[-1;3].
Préciser la valeur pour laquelle il est atteint.
Exercice 2 :(4dpts)
Répondre par vrai ou faux sans justifier

1) la fonction définie par : f(x) = -x>+ X :est impaire

2) le domaine de définition de g(x) = /-x+3 est :[3;+oo[

3) soient D et D’ deux droites d’équations respectives : D :-3x+2y+1=0 et
D’ : Xx+2y-4=0 alors D et D’ sont : paralléles,
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4) 1’équation déduite de la droite Dest y = Ex -1

Exercice 3 : (Spoints) La courbe ci-apres représente une fonction fsur I’intervalle
[-4; 4].

Décrire le comportement de f'en utilisant :
« f'est croissante sur ... ».

« f'est décroissante sur ... ».

« f'admet un maximum pour x = ...
et ce maximum vaut ... ».

« f'admet un minimum pour x = ...
et ce minimum vaut ... ».
Exercice 4 :(5points)

1) Résoudre dans I'intervalle [0, ]les équations suivantes :

a) 2cos’ x—cosx+1=0
b) (3-2sinx)(V2sinx—1)=0

2) Montrer que : sin’ x +sin x.cos” x = sin x
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3) Montrer que : —+ — =——— pourx#—
l-sinx l+sinx cos x 2

4) Calculer la valeur exacte de : 4 =cos (%j +cos (3—”j +cos (13—”] +cos (15_72)
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Toutes hes mati tous les miveaux...
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